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Αριθμός 210 
Οι περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Εξαγωγή) Κανονισμοί του 1991 που 

εκδόθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο με βάση το άρθρο 27(6) του περί Φόρου 
Προστιθέμενης Αξίας Νόμου του 1990 αφού κατατέθηκαν στη Βουλή των Αντι

προσώπων και εγκρίθηκαν από αυτή, δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της 
Δημοκρατίας. / 

/ 0 ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 1990 

Kovoviouoi υε Boon το όοθοο 27(6) 

Το Υπουργικό Συμβούλιο ασκώντας τ ι ς εξουσίες που 
του παρέχονται δυνάμει του εδαφίου (6) του άρθρου 
27 του περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας Νόμου του 
1990, εκδίδει τους ακόλουθους Κανονισμούς -

1. Οι παρόντες Κανονισμοί δύνανται να Συνοπτικός 
αναφέρονται ως οι περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας τ ί τλος. 
(Εξαγωγή) Κανονισμοί του 1991. 

2.-(1) Στους παρόντες Κανονισμούς, εκτός εάν Ερμηνεία, 
από το κείμενο προκύπτει διαφορετική έννοια -

"0 Νόμος" οημαίνει τον περί Φόρου 
Προστιθέμενης Αξίας Νόμο του 1990 και 
περιλαμβάνει οποιαδήποτε τροποποίηση ή 
αντικατόσταση αυτού· 

"εγκεκριμένος εσωτερικός σταθμός τελωνισμού" 
σημαίνει οποιαδήποτε υποστατικό εντός της 
Δημοκρατίας εγκεκριμένα από το Διευθυντή του 
Τμήματος Τελωνείων για τον τελωνισμό αγαθών 
γιο σκοπούς εισαγωγικών δοσμών και φόρων 
κατανάλωσης. 

"εξαγωγικός οίκος" σημαίνει οποιοδήποτε 
εγγεγραμμένο πρόσωπο το οποίο μέσα στα 
πλαίσια της άσκησης της επιχείρησης του στη 
Δημοκρατία, διευθετεί ή χρηματοδοτεί την 
εξαγωγή αγαθών από τη Δημοκρατία. 

"εμπορευματοκιβώτιο" σημαίνει αντικείμενο 
για τη μεταφορά αγαθών (πλαίσιο, κινητή 
δεξομενή ή άλλο παρόμοιο είδος) -



806 
(α) πλήρως ή μερικώς κλειστό ώστε να 

αποτελεί διαμέρισμα που προορίζεται 
να περιέχει αγαθό· 

(β) με μόνιμο χαρακτήρα και κατά συνέπεια 
αρκετά ανθεκτικό ώστε να είναι 
κατάλληλο για επαναλαμβανόμενη χρήση· 

(γ) ειδικά κατασκευασμένο για να 
διευκολύνει τη μεταφορά αγαθών με 
ένα ή περισσότερα μεταφορικά μέσα, 
χωρίς ενδιάμεση επαναφόρτωση* 

(δ) κατασκευασμένο κατά τρόπο που να 
επιτρέπει τον εύκολο χειρισμό του 
κυρίως κατά τη μεταφόρτωση του από 
ένα σε άλλο μεταφορικό μέσο* 

(ε) κατασκευασμένο ώστε να γεμίζει 
και να αδειάζει εύκολα* και 

(ζ) που έχει εσωτερική χωρητικότητα 
τουλάχιστο 1 κυβικό μέτρο. 

Ο όρος "εμπορευματοκιβώτιο" περιλαμβάνει τα 
εξαρτήματα και τον εξοπλισμό του εμπορευματο
κιβωτίου, που είναι κατάλληλα για τον 
τύπο του, με την προϋπόθεση ότι τα εν λόγω 
εξαρτήματα και εξοπλισμός μεταφέρονται στο 
εμπορευματοκιβώτιο. Ο όρος "εμπορευματοκιβώτιο" 
δεν περιλαμβάνει οχήματα, εξαρτήματα ή μέρη 
οχημάτων, ή δοχεία συσκευασίας. 

"Αρχή του εξωτερικού" σημαίνει την 
Κυβέρνηση οποιασδήποτε χώρος άλλης από τη 
Δημοκρατία. 
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3. Όταν πραγματοποιείται οποιαδήποτε Παραδόσεις οε 

παράδοση αγαθών σε εξαγωγικό οίκο, χωρίς όμως τα εξαγωγικούς 
αγαθά να αφήνονται (delivered) σε οποιοδήποτε οίκους, 
χρόνο στον εξαγωγικό οίκο εντός της Δημοκρατίας 
και -

(α) τα αγαθά αφήνονται από τον προμηθευτή 
απευθείας σε λιμάνι, τελωνειακό 
σταθμό, αεροδρόμιο ή εγκεκριμένο 
εσωτερικό σταθμό τελωνισμού για άμεση 
φόρτωση ή σε εξαγωγέα συσκευαστή ο 
οποίος να τα αφήσει σε λιμάνι, 
τελωνειακό στοθμό, οεροδρόμιο ή 
εγκεκριμένο εσωτερικό σταθμό 
τελωνισμού για άμεση φόρτωση ύστερα από 
εντολή του εξαγωγικού οίκου· και 

(β) τα αγαθά εξάγονται, 

τότε με την επιφύλαξη οποιωνδήποτε όρων ήθελε ο 
Έφορος επιβάλει, η παράδοση φορολογείται με 
μηδενικό συντελεστή. 

4. Στην περίπτωση που ο Έφορος Εξαγωγή 
ικανοποιείται ότι εμπορευματοκιβώτιο πρόκειται εμπορευμα-

να εξαχθεί, τότε η παράδοση του, με την τοκιβωτίων. 
επιφύλαξη οποιωνδήποτε όρων ήθελε επιβάλει ο 
Έφορος, φορολογείται με μηδενικό συντελεστή. 

5. Όταν ο Έφορος ικανοποιείται ότι -

(α) τα αγαθά που προορίζονται για εξαγωγή 
έχουν παραδοθεί, εκτός από την 
περίπτωση της παράδοσης σε υποκείμενο 
οτο φόρο πρόσωπο, σε -

Παραδόσεις σε 
πρόσωπα του 
εξωτερικού. 
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( ι ) πρόσωπο που δεν είναι κάτοικος 
της Δημοκρατίας* ή 

(ι ι) έμπορο που δεν έχει την έδρα της 
επιχείρησης του στη Δημοκρατία 
οπό την οποία οι φορολογητέες 
παραδόσεις πραγματοποιούνται· ή 

( ι ι ι ) Αρχή του εξωτερικού, και 

(β) τα αγαθό εξήχθηκαν, 

τότε η παράδοση, με την επιφύλαξη οποιωνδήποτε 
όρων ήθελε ο Έφορος να επιβάλει, φορολογείται 
με μηδενικό συντελεστή. 

(2) 0 παρύν Κανονισμός δεν εφαρμόζεται στην 
περίπτωση παράδοσης σε πρόσωπο που είναι μέλος 
πληρώματος οποιουδήποτε πλοίου ή αεροσκάφους που 
αναχωρεί από τη Δημοκρατία. 


